

## SCRISOAREA DE GARANȚIE BANCARĂ

1. La încheierea acordului de interconectare dintre UPC România și Operator, cât și pe parcursul derulării acestuia, UPC România are dreptul să solicite Operatorului constituirea unei scrisori de garanție bancară, numită în continuare „SGB”, emisă de o bancă de prim rang din România, necondiționată, irevocabilă și executabilă la prima cerere în formă scrisă în favoarea UPC România, înainte de a începe furnizarea serviciului de terminare și a serviciilor asociate interconectării, sau ulterior, pe parcursul furnizării acestora. În acest ultim caz, Operatorul va constitui și va prezenta UPC România SGB în termen de cel mult 5 zile calendaristice de la primirea solicitării transmise de UPC România. Neîndeplinirea acestei obligații de către Operator dă dreptul UPC România de a refuza interconectarea sau de a suspenda serviciile de interconectare, după caz.

2. Valoarea SGB va fi calculată după următoarea formulă:

$$VSGB = VMZ \times PE + VSAI,$$

unde:

VSGB = valoarea scrisorii de garanție bancară

VMZ = valoarea medie zilnică a traficului în Euro

În cazul în care SGB a fost solicitată și construită înainte de furnizarea serviciului de terminare și a serviciilor asociate interconectării, VMZ se calculează pe baza traficului estimat de către Operator.

În cazul în care SGB este solicitată ulterior, VMZ se calculează pe baza traficului mediu zilnic din 7 zile consecutive din ultimele 30 de zile dinainte de solicitare.

PE = perioada de expunere (80 zile calendaristice)

VSAI = valoarea serviciilor asociate interconectării în perioada de expunere

3. Prima SGB va fi valabilă până la data de 31 ianuarie a anului calendaristic următor. Următoarele SGB vor fi valabile pentru o perioadă de 12 luni, calculată de la data de 31 ianuarie a anului în curs.

4. SGB va fi reînnoită sau prelungită cu cel puțin 30 de zile calendaristice înainte de expirarea termenului său de valabilitate. Neîndeplinirea acestei obligații de către Operator dă dreptul UPC România de a suspenda serviciile de terminare, precum și serviciile asociate interconectării, fără notificare prealabilă, după expirarea termenului de valabilitate al SGB.

5. UPC România are dreptul de a solicita Operatorului actualizarea valorii SGB în cazul în care valoarea în euro a serviciului de terminare și a serviciilor asociate interconectării pe perioada de expunere, calculată pe baza traficului zilnic real, depășește cu 10% valoarea SGB. Operatorul va fi obligat să actualizeze SGB în termen de 5 zile



031 1000 872

L-D: 07.00–23.00  
www.upc.ro

UPC România

Str. Sergent Constantin Ghercu,  
nr. 1A, etajele 8-10, sector 6,  
cod 060201, București

Bucură-te de  
fiecare moment



upc

calendaristice de la data solicitării transmise de UPC România. Neîndeplinirea acestei obligații de către Operator dă dreptul UPC România de a suspenda serviciile de interconectare fără notificare prealabilă, după expirarea termenului de 5 zile mai sus menționat. Repunerea în funcțiune a serviciilor suspendate se va face de către UPC România cu aplicarea tarifului de reconectare din lista de tarife.

6. În cazul în care se dorește creșterea capacității de interconectare, Operatorul va actualiza SGB pe baza noului trafic estimat și al noilor valori ale serviciilor asociate interconectării, în termen de 5 zile calendaristice de la data solicitării transmise de UPC România. Neîndeplinirea acestei obligații de către Operator dă dreptul UPC România de a refuza furnizarea de capacități suplimentare.

7. UPC România va putea executa SGB, la expirarea termenului de plată prevăzut în acordul de interconectare, în situația în care Operatorul nu plătește, în tot sau în parte, în conformitate cu prevederile acordului de interconectare în vigoare între părți, sumele datorate pentru serviciile furnizate de către UPC România în temeiul acordului.

8. În cazul în care UPC România execută SGB, Operatorul va fi obligat să reînnoiască SGB până la valoarea de dinainte de executare în termen de 5 zile calendaristice de la primirea notificării de reînnoire transmisă de UPC România. Neîndeplinirea acestei obligații de către Operator dă dreptul UPC România de a suspenda serviciile de interconectare fără notificare prealabilă, după expirarea termenului de 5 zile mai sus menționat. Repunerea în funcțiune a serviciilor suspendate se va face de către UPC România cu aplicarea tarifului de reconectare din lista de tarife.

9. La solicitarea Operatorului, UPC România va returna SGB în termen de 15 zile calendaristice de la încetarea acordului de interconectare în vigoare între părți, sub condiția achitării tuturor sumelor datorate de Operator către UPC România, rezultate din executarea acordului.

10. Toate costurile și comisioanele legate de constituirea SGB vor fi suportate de către Operator.

11. UPC România poate renunța, temporar, la solicitarea de constituire a unei SGB de către Operator, dacă cel puțin una din condițiile următoare este îndeplinită: (i) Operatorul și-a dovedit bonitatea prin existența a cel mult o întârziere la plata facturilor aferente interconectării, dar nu mai mare de 3 zile calendaristice, pe o perioadă de 12 luni consecutive; (ii) valoarea traficului transmis între părți și a sumelor aferente serviciilor asociate interconectării sunt balansate; (iii) între părți se desfășoară activități a căror valoare este balansată; (iv) cifra de afaceri în România a Operatorului este mai mare de 30 milioane euro în decursul anului precedent încheierii/modificării acordului de interconectare.



031 1000 872

L-D: 07.00–23.00  
www.upc.ro

UPC România

Str. Sergent Constantin Ghercu,  
nr. 1A, etajele 8-10, sector 6,  
cod 060201, București

Bucură-te de  
fiecare moment



upc